

Сталинская забота об учителе

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б) о повышении заработной платы учителям и другим школьным работникам документ Сталинской заботы об учителе.

Советский учитель окружен достойным вниманием и заботой. Заработок учителя увеличился в два-три раза. Нет ни одной страны где бы проявлялась такая забота об учителе. Только социалистическая родина подняла народного учителя на огромную высоту, создала ему все материальные возможности для энергичного и повышения своей квалификации в деле борьбы за коммунистическое воспитание детей.

12 апреля в Реже состоялось районное совещание учителей. На совещании учителей было проработано постановление ЦК и СНК. Учительство с огромным воодушевлением встретило постановление партии и правительства о повышении заработной платы.

Педагог Режевской средней школы тов. Карташова заявила: Ни одна страна в мире не проявляет такой заботы об учительстве, как наша социалистическая родина. В ответ на Сталинскую заботу о нас, мы должны крепко работать над собой, повышать свою квалификацию, политический уровень и воспитывать грамотных, всесторонне развитых детей.

Преподователь Черемисской неполной средней школы тов. Комиссаров заявил это решение по истине историческое решение. Заветы Ильича о народном учителе практически разрешены. В этом мудром документе на столько высоко поднят учитель, что ни где он на такой высоте еще не стоял. Учитель будет отдавать все свои силы от всей души по воспитанию сознательных строителей социализма.

Ответ учителей

В ответ на историческое решение Совнаркома и ЦК ВКП(б) о повышении заработной платы учителям и другим шк. работ. Мы, участники учительского совещания Режевского района берем на себя следующие обязательства:

1. Повести решительную работу за высокое качество урока, за полное освоение программ, за выпуск в наших школах действительно грамотных учащихся.

2. Осуществлять борьбу за твердый порядок и режим в школе, за культуру, за сознательную дисциплину учащихся.

3. Обязуемся поднять свой культурный и политический уровень.

Год издания
шестой

Пролетарии всех стран,
соединяйтесь!

№ 33

14-го апреля
1936 года

Адрес редакции:
Реж завод, Свердловской области.
Здание райисполкома

Условия подписки:

на газ. „Вольшепка“
На 12 мес. 7 р. 20 к.
- 6 мес. 3 р. 60 к.
- 3 мес. 1 р. 30 к.
- 1 мес. — 60 к.

Подписка принимается органами совещания печати и издательскими

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

Организовать взаимопроверку готовности к севу

Заработаем по 350 трудодней

Приближается весна. Скорей бы снег освобождал землю. Ждем. Душа болит. Надо бы начинать сев, не хватает терпенья.

Нынче думаем работать иначе — стахановскими методами. На лесозаготовках мы давали высокую производительность труда. И вот на севе тем более отступать не придется. Мы решили бороться за 350 трудодней. И этого мы добьемся во что бы то ни стало.

Хорошо стало жить. Надо добиваться еще лучшей зажиточной жизни. Этого мы сможем достигнуть только тогда, когда все колхозники будут работать по-стахановски.

Сейчас мы проверили свои сеялки, плуги и если завтра не будет снега — завтра же выедем на поля и по-стахановски возьмемся за работу. **Сеялч Белоусов Гаврил, пахарь Белоусов Иван. Колхоз „12 Октябрь“ Фирсово.**

Соревнование в колхозах не развернуто

Сейчас уже должна проходить проверка готовности бригад к севу, в каждом колхозе.

Целый ряд колхозов не развернули соревнования не только внутри бригад, но и в целом колхоз ни с кем не соревнуется, напр. колхоз „Чапаева“ не имеет соцдоговора „Оборова“ на словах поговорили, а договор не оформили. „Путь к социализму“ тоже не соревнуется.

Есть и другая категория

колхозов напр. „Серп и Молот“, „Верный Путь“, „Молотова“, „Заря“ они заключили соцдоговор и условились как говорят „на нами не каплет“. О взаимной проверке в этих колхозах слова и речи нет.

Председателям колхозов надо понять, что проверка покажет все недостатки, те неформальности и чем скорей она будет проведена, тем лучше колхоз готовится к севу.

Масленников

Обманули

Мы ученики Причинской школы Леневокого совета в 35 году от посева школьного участка получили 7 центнеров пшеницы и отдали на хранение в склад колхоза „Заря“.

Сейчас председатель артели Причин говорит, что пшеницы нет, мы ее взяли на семена, а вам заменил ржаным и пшеничным ок-

востью. У нас теперь нет семян. Наш школьный участок останется не засеянным и 2 месяца учебки останутся без горячих завтраков. Охвостье идет только для скота, а не для птицы.

Просьм вернуть нам наш хлеб.

Учащиеся школы Карфилов, Останин, Орлов, Притчин, Г. Орлова, Притчина Г., Притчина З., Притчин А.



На снимке лучшие трактористы страны Володин А. Е., Маликов С. П., Яковленко М. О., Ангелкина П. Н.

Проверяют готовность к севу

Колхоз „От оски к трактору“ проверяет готовность к севу колхоза „6 й съезд советов“. Для проверки выделены лучшие люди: Батеньков С. П., член партии районной колхозник. Чепчугов П. П. бригадир полеводческой бригады. Они задалась целью выявить все недостатки и тем чтобы скорей исправить их.

В колхозе имени „Буденного“ выделена комиссия состоящая из 3 человек: Бояркиной (звеньевая), Бояркина Павла И. (качест-

венник) и председатель колхоза тов. Чепчугов. Они проверили свою готовность к посевной. (В Буденном это уже вторая проверка. Первый раз проверил председатель Госкомиссия тов. Бахматов.

При второй проверке еще выявились недостатки, которые комиссия предложила устранить в двухдневный срок. После этой проверки пред. колхоза заявил: сейчас мы к севу подготовились.

Масленников.

Заготавливаем птичий помет

Работа в первые дни Стахановской детали проходила вяло. В середине декады крепко исправила положение. Несколько лошадей и колхозников забрасывали горячее из Невьянска. Горячего заготовили на всю весну.

На вывозку навоза было поставлено только 3 лошади и вывезли на них 250 возов. Но сейчас на навоз переключили больше лошадей и людей.

Надо отметить, что мы

открыли одну новинку. На колокольях Липовской церкви обнаружили много птичьего помета. Колхозники Петровых: Яковская, Васса и Александра работают по вывозке птичьего помета с колокольни. 9 апреля они привезли 42 пуда.

МТС нам дает нынче 2 трактора. Думаем в этом году образцово провести сев и добиться высокого урожая.

Редактор стенгазеты „Урок“ Ряхов Егор Кириллович.

11 апреля открылся X съезд Ленинского комсомола

11 апреля в Москве открылся X всесоюзный съезд ленинского комсомола. Уже 10 апреля на съезд прибыли почти все делегаты. К 4 часам дня 10 апреля было выдано 800 мандатов с правом решающего голоса и 283 — с совещательным.

X съезд комсомола молодежь отмечает новыми производственными и культурными победами. Комсомольские организации дорожили им. Кагановича отметили день открытия съезда

праздником победы на транспорте, вечерами самодеятельного творчества комсомольцев и молодежи. Соликамские казачки отправили в Москву в подарок съезду ашара сальвинита, добытого сверхмартовского плана. Секретарь комсомольского комитета Калийного комбината Т. Одищев везет в Москву значок КИМ и рапорте тов. Сталину, отлитый из металла чешского магния.

Комсомольская организация колхоза „Урал“ Оля

нинского района, готовясь к съезду, оборудовала клуб, организовала выставку картин художников самоучек. Интересные подарки съезду готовит пионерка колхоза: девочки вышивают навры, мальчики сделали две модели самолета. В Ашарской МТС все трактористы комсомольцы взяли на себя обязательство всахать по 700 га на трактор в смену. Всего в МТС 53 комсомолика.

Большой массив ранних паров

Никогда прежде массивная вешапка паров не начиналась раньше середины апреля. В нынешнюю стахановскую весну уже в марте южные районы страны подняли 1.182 тыс. гектаров. В прошлом году площадь мартовских паров едва достигала 10 тыс. гектаров.

Наибольший массив ранних паров подготовила степная Украина — 858 тыс. гектаров. В Крыму поднято 129 тыс., на Северном Кавказе — 163 тыс. гектаров.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Сейчас я могу учиться

Я проработал в системе ЛПХ и ОРС'ы 11 лет. Из них 5 лет на ответственной работе. В партии состою с 1932 года за это время с отрывом от производства и нигде не учился ни одного дня. Политически был неграмотный, за это и был переведен во время партийной чистки из членов в кандидаты.

После этого перевода я крепко почувствовал свою отсталость, но и заняться изучением истории партии я не мог, не потому что я не хотел, а потому что я не умел работать с книгой.

Даже стахановцев не знает

Для доклада о работе комсомола ЛПХ на партвходе тов. Кузьминых дали 20 минут. В которые можно было очень много рассказать о работе организации, об отдельных комсомольцах стахановцах о их героической работе. О том как они овладевают основами Марксизма—Ленинизма и готовятся, если понадобится, встать на защиту наших границ.

Но как нестранно, а в докладе об этом не говорилось. Не потому, что докладчик эти важнейшие вопросы опустил из вида, а потому что этими вопросами тов. Кузьминых не занимался.

А разве нет хороших комсомольцев—стахановцев, о которых надо было рассказать. Возьмите такого комсомольца—стахановца Норина, известного тракториста, который дал образцы работы. Его 7 апреля Свердлов премировал деньгами 300 руб. и на два дня получает еще баян.

Он в своем докладе перечислил сухие цифры о количестве комсомольцев и о их социальном положении, так как больше говорить было не о чем.

В организации числится 42 человека. Армия вполне приличная, с которой можно вести работу. Из них 21 человек работают непосредственно на производстве, а стахановцев всего 9. И то оказалось, что тов. Кузьминых их не знает, так как тракториста Малиновской базы Колчина считал стахановцем, а это оказывается первый дезорганизованный и хулиган, которого каждый раз будят сторожика по несколько раз, а иначе он проспал. Этот же «стахановец» 21 марта приехал в гараж раньше времени и по техническим соображениям

Поправка

В предыдущем номере газеты «Большевик» на второй странице в статье «Готовьтесь в партию» в первой строке напечатано. При Черемисской МТС создана группа сочувствующих, а нужно читать: При Режевской МТС.

Читал только одну газету.

В марте месяце с/г меня взяли на курсы коммунистов одиночек при райкоме партии и вот я их окончил успешно. Сейчас я имею понятие и разбираюсь в математике, могу работать с книгой. Эти курсы дали мне большую пользу и сейчас у меня имеется большое желание учиться.

После окончания курсов я возьмусь еще больше за учебу, буду осуществлять стахановское движение на своем производстве и буду во главе стахановского движения. **Паномарев.**

ям его не могли впустить, а просили немедленно подождать, так он посреди дороги бросил машину, и в течении полуторных часов не являлся.

Комсомола — Коробейникова на производстве является недисциплинирована, а политучебу совсем не посещает

На лесоучастке—Крутиха комсомольцев на политучебу созывают под расписку и главное ходит извещает сам комсорг—Колесников, а комсомольцы всетаки не являются, как это было 5 апреля.

Все это говорит о том, что со стороны комитета комсомола работы среди молодежи проводилось мало и не в том направлении, в каком она должна проходить, а парторги на участке как не помогали, а до сих пор продолжают только констатировать факты, а не исправлять их.

12 апреля закончился кино-фестиваль

Герои гражданской войны

Мне в картине «Чапаев» особенно понравились молодые герои—Петля, Анка и Фурманов. Анка хорошо дробила офицерский полк, подождала, да как начала строчить из пулемета сразу стали убывать ряды погоняков.

Фурманов хороший комиссар. Раньше, в старое время я даже не слышал о кино. Сейчас при старости лет пришлось участвовать на районном кино-фестивале колхозной молодежи. Надо сказать, что в кино я пришел впервые, но кино

КИНО ПРОДВИГАТЬ В ДЕРЕВНЮ

Кино—фестиваль колхозной молодежи хорошее дело. В эти дни я испытывала неизмеримую радость. Впервые в жизни я увидела звуковое кино и такие замечательные картины, как «Чапаев», «Космический рейс», «Веселые ребята».

Обидно становится за то, что нам в деревню мало

СИГНАЛЫ СМЕСТ

Для Леспромхоза договор — одна формальность

Между колхозом «Трудовик», Шайтанского совета и Режевским Леспромхозом был заключен подрядно-хозяйственный договор на вывозку и автоготовку леса, на 85—86 год.

Задание на 35 год по автоготовке 3581 ф.м. Выполнено 6020 ф.м. По вывозке план 1380 ф.м. Вывезено 1414 ф.м. При заключении договора Леспромхоз обязывался за 100 проц выполнение, отпустить колхозу лесоматериала 125 ф.м.

Пьянство и злоупотребление Дмитриева

В Озерской тракторной базе среди руководителей процветает систематическое пьянство. Дмитриев А.И. и еще в 64 квартала, Попов А. мастер 101 квартала, Попов зав. первого склада, десятник Максимов И. С. разлагают дисциплину и на глазах рабочих пьянствуют, дерутся, систематически срывают погрузку и все

Недопустимое отношение к школе

Председатель Леневоковета Малыгин безобразно относится к школам и педагогам. В Леневокошколе нет дров, привезут 2 кубометра на 2 дня и опять нет. В результате чего во втором полугодии няшка посещаемость, ученики занимаются в холодной школе.

Дровами школу должен обеспечить колхоз «Путь к социализму», но когда я обратился к председателю колхоза Холмогорову, он отвечает: изрубим негод-

ваненок 4 пары, 143 руб. денег для премирования колхозников и на управленческий аппарат 180 руб.

Задание колхозом выполнено, но получить колхозники от ЛПХ ничего не получили. Директор Леспромхоза т. Вельков заявил, что он ничего не знает. Видите ли, договор заключал не он, а тов. Арефьев, а работу, которую проделал и колхозники Вельков присвоил бездействия. **Шестиков**

это им проходит безнаказанно.

Кроме этого мастер Дмитриев с отдельными рабочими пирует и за это присылает им не заработанные деньги.

Дирекция Леспромхоза знает о этих проделках и молчит. Следственные органы должны заинтересоваться такими горе руководителями. **Емов.**

ную колхозную телегу и привезем дров.

Ничугина Марфа (член партии) отвечает педагогам так: «Разъехались учителя по разным квартирам и вози к каждому дрова».

Председатель колхоза Холмогоров и заместитель Малыгин на просьбы учеников и педагогов только смеются, не чувствуют людской ответственности за школу и за создание условий для педагогов.

Зав. Шк. Е Глинских.

ЗА РУБЕЖОМ

Новое нарушение

Границы

ХАБАРОВСК, 9 апреля. (ТАСС) Сегодня в 14 час. 30 мин. ряд пограничников эскавта «Сосновка» в составе пяти пограничников под командованием начальника заставы т. Бубенышева в районе севернее райезда «Рассыпная падь» обнаружил в глубине около тысячи метров от границы перешедшую из Манчжурии группу неуставленной численности.

В ответ на сигналы остановиться нарушителя границы открыли огонь. Завязавшая перестрелка продолжалась около 20 минут, после чего нарушители границы скрылись на манчжурской территории.

Протест советского правительства

10 апреля заместитель народного комиссара по иностранным делам тов. Б. С. Стомоцкий принял японского посла г. Ога и заявил ему протест по поводу нового перехода на Манчжурию на советскую территорию в Гродековском районе вооруженной группы и обстрела ею на глубине около тысячи метров от границы советских пограничников, о чем сообщено в телеграмме ТАСС из Хабаровска от 9 апреля.

В ответ на это г. Ога заявил протест по поводу того же инцидента от имени японского правительства, утверждая, что будучи этот инцидент произошел на манчжурской территории, якобы, вследствие ничем не вызванного обстрела японской военной группой советскими пограничниками, при котором по словам посла, было убито с японской стороны три человека. **(ТАСС)**

Отв. рад. Д. БАБУШКИН

УТЕРЯНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

— Метр. выпись и справка о соц. положении выдан Лицовским с/советом на имя Рычкова Якова Григорьевича.
— Метр. выпись выд. Леневокошк. с/советом на имя Орловой Евдокии Фрол.
— Проф. билет выд. Гаряевым Райпотребсоюзом на имя Леушиной Евдокии Ивановны.
Считать недействительными.

Объявление о регистрации

5-го апреля 1936 года Режевским Финансовым отделом ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В государственном реестре под № 1 (ОДИН) книги образца «Б» ПОСТРОЙКА № 8 Ошосдора УНКВД АДРЕС: Завод Реж, ул. Ленина № 8, телефон 76. Расчетный счет в Режевск. отд. Гособанка № 150/1968. Начальник. востр. № 8 ЛОБАНЦЕВ Ст. Бухгалтер ИРТЕГОВ